
DISCIPLINA TODAS DISCIPLINAS AVALIADAS

Nº DE MATRÍCULAS 484

Nº DE AVALIAÇÕES 368

A. Auto-Avaliação

SIM NÃO Sem resposta

38% 31% 23% 5% 2% 1%
ALTA BAIXA Sem resposta

18% 26% 36% 14% 6% 0%
SIM NÃO Sem resposta

36% 32% 19% 5% 8% 1%
ALTO BAIXO Sem resposta

17% 29% 31% 13% 7% 2%
SIM NÃO Sem resposta

30% 34% 26% 8% 2% 0%
<1hr 2hr 4hr 6hr >6hr Sem resposta

28% 33% 24% 10% 2% 3%
BOA RUIM Sem resposta

38% 29% 25% 5% 2% 1%

B. Aula

SIM NÃO Sem resposta

74% 14% 5% 4% 2% 0%
SIM NÃO Sem resposta

55% 25% 11% 4% 4% 0%
SIM NÃO Sem resposta

60% 18% 11% 5% 5% 0%
SIM NÃO Sem resposta

55% 20% 16% 4% 4% 1%
SIM NÃO Sem resposta

48% 24% 16% 6% 6% 1%
SIM NÃO Sem resposta

46% 27% 17% 5% 3% 1%

AVALIAÇÃO DE ENSINO

PROFESSOR TODOS DAS DISCIPLINAS AVALIADAS

ANO 2016

SEMESTRE 1º

RESULTADOS

01 Meus conhecimentos iniciais (pré-requisitos) foram suficientes e adequados

02 A minha participação em sala de aula foi

03 O meu interesse no tema da disciplina cresceu durante o semestre

04 O grau de dificuldade do aprendizado foi, em geral:

05 Me dediquei suficientemente para a compreensão da matéria

06 Em média, estudei para essa disciplina (horas semanais) 

07 Minha autoavaliação geral da disciplina é:

08 No início foi apresentado/disponibilizado um plano de aulas para a disciplina.

09 O plano de aula foi seguido adequadamente

10
Os critérios das avaliações (exercícios, provas, trabalhos, etc.) foram bem 

definidos

11
O sistema de avaliação foi coerente com o plano de ensino e com o conteúdo 

ministrado

12 Em geral, o conteúdo das unidades didáticas foi bem organizado.

13 A quantidade do conteúdo foi viável



SIM NÃO Sem resposta

42% 23% 18% 4% 7% 6%
>4 3 2 1 não usei Sem resposta

6% 10% 20% 36% 23% 4%
BOA RUIM Sem resposta

34% 28% 22% 3% 4% 9%

C. Professor

SIM NÃO Sem resposta

79% 15% 3% 2% 1% 0%
BOA RUIM Sem resposta

72% 18% 8% 1% 1% 0%
SIM NÃO Sem resposta

74% 14% 9% 1% 1% 1%
MUITO POUCO Sem resposta

30% 29% 27% 7% 4% 3%
MUITO POUCO Sem resposta

60% 23% 13% 2% 2% 0%
RÁPIDO LENTO Sem resposta

14% 26% 52% 3% 2% 2%
SIM NÃO Sem resposta

49% 19% 14% 8% 7% 2%
SIM NÃO Sem resposta

46% 27% 14% 8% 4% 1%
SIM NÃO Sem resposta

60% 20% 14% 4% 1% 1%
SIM NÃO Sem resposta

51% 12% 19% 2% 13% 4%
SIM NÃO Sem resposta

69% 16% 9% 2% 2% 1%
SIM NÃO Sem resposta

56% 21% 15% 4% 2% 2%
SIM NÃO Sem resposta

75% 14% 7% 3% 1% 0%

14
O livro texto/apostila (bibliografia básica) foi adequada para entendimento da 

disciplina 

15
Você utilizou material adicional indicado pelo professor (livros, apostilas,...)? 

Quantos? 

16 A qualidade do material didático (itens 14 e 15) foi:

17 O professor foi gentil e educado com os alunos

18 A atmosfera de trabalho foi

19
O professor estimulava os alunos a fazer perguntas, sugestões e respondia / 

reagia a elas

20 O professor esteve disponível fora do horário das aulas

21 O professor parecia motivado com a própria disciplina e pesquisa relacionada.

22 A velocidade de apresentação do conteúdo foi adequado. 

23 O Layout e a letra no quadro / slides foram adequados. 

24
O professor foi capaz de explicar problemas complexos de maneira clara e 

inteligível.

25
O professor contextualiza o conteúdo e faz conexões entre os conteúdos das 

outras aulas.

26
O professor foi assíduo, e enviou substituto quando precisou se afastar durante 

o semestre?

27 O professor respeitou o horário da aula (início e término). 

28 Foram feitas relações à outras disciplinas do curso.

29 O professor possui domínio do conteúdo da disciplina. 



D.

MUITOS POUCOS N Ofertada Sem resposta

27% 26% 15% 11% 17% 4%
BOA RUIM N Ofertada Sem resposta

25% 7% 5% 2% 48% 15%

SIM NÃO N Ofertada Sem resposta

44% 11% 6% 1% 28% 10%
SIM NÃO N Ofertada Sem resposta

43% 12% 7% 1% 27% 10%
SIM NÃO N Ofertada Sem resposta

36% 12% 11% 6% 26% 9%

E.

BOA RUIM Sem resposta

50% 24% 15% 4% 5% 2%
BOA RUIM Sem resposta

37% 17% 20% 7% 11% 9%
BOA RUIM Sem resposta

45% 22% 20% 6% 6% 2%
BOA RUIM Sem resposta

45% 24% 15% 8% 6% 2%
BOA RUIM Sem resposta

51% 24% 15% 3% 4% 2%
BOA RUIM Sem resposta

23% 14% 18% 11% 29% 5%
BOA RUIM Sem resposta

32% 18% 22% 10% 17% 1%
BOA RUIM Sem resposta

39% 22% 19% 6% 13% 2%
BOA RUIM Sem resposta

21% 20% 30% 10% 14% 5%
BOA RUIM Sem resposta

14% 21% 33% 13% 16% 3%
BOA RUIM Sem resposta

29% 26% 32% 5% 4% 3%

Atividades extraclasse (Avalie apenas as atividades extraclasse que foram ofertadas)

30
Foram disponibilizadas listas de exercícios/trabalhos/seminários/atividades de 

fixação? 

31
Visita técnica/Aula de campo/Laboratório (APENAS disciplina de laboratório ou 

campo) 

32
As atividades extraclasse (D.30 ou D.31) são coerentes com o tema / conteúdo 

da disciplina

33
 As atividades extraclasse (D.30 ou D.31) contribuíram para a assimilação do 

conteúdo

34 A quantidade de atividades extraclasse (D.30 ou D.31) foi suficiente

Infra-estrutura (Avalie a infra-estrutura da sala de aula (Questões 35 a 42) - 

35 Quadro

36 Datashow

37 Mesas, carteiras e cadeiras

38 Iluminação

39 Energia Elétrica

40 Rede Wi-fi 

41 Conforto térmico

42 Acústica

43
Avalie a infra-estrutura da universidade (extraclasse) (Questões 43 a 50) 

para: Sala de estudos

44 Rede Wi-fi

45 Convivência



BOA RUIM Sem resposta

17% 24% 35% 8% 9% 6%
BOA RUIM Sem resposta

21% 23% 29% 14% 10% 4%
BOA RUIM Sem resposta

12% 12% 28% 19% 25% 4%
BOA RUIM Sem resposta

30% 30% 24% 9% 4% 3%
BOA RUIM Sem resposta

34% 29% 25% 4% 4% 5%

49 Biblioteca

50 Acesso à base de dados e publicações científicas

46 Transporte

47 Alimentação

48 Segurança 


